

# Informe de la Comisión



Datos Generales	No. de Ofic	io de Comisión	CID/	P/0284/2023
Unidad Responsable Dirección Jurídic	a	Fecha de Elabora	ación del Informe:	08-may-23
Nombre del Comisionado (a): GABRIELA BASILIO	) SALDIVAR		R.F.C.	BASG91058N7
Cargo: Director Jurídico	Nivel:	300 A	Tipo de Plaza :	Confianza
Adscripción del Comisionado (a): Dirección Jurídica			Importe :	1,500.00
Lugar y Periódo de la Comisión : 04 y 05 de ma	ayo en Cancún (	Quintana Roo		
Objetivo de la Comisión : Asistir a la firma de co Quintana Roo y los Serv	nvenio a celebra vicios Estatales de	r entre la Comi Salud.	sión para la Juven	tud y el Deporte de

## Reporte de las Actividades Desarrolladas durante la Comisión

Se asistió a la firma de Convenio de Colaboración entre SESA y COJUDEQ en virtud de ser la apoderada legal de la Comisión y la Directora Jurídica, se realizaron las gestiones requeridas para llevar a cabo el evento.

## Resultados Obtenidos a través de la Comisión

Se encuentra debidamente firmado el convenio respectivo, con lo que se obtienen distintos beneficios en servicios de salud para los atletas de alto rendimiento.

#### Contribuciones de Haber Realizado la Comisión

La Comisión obtiene servicios de primer nivel para los atletas de alto rendimiento, se estrecharon lazos de colaboración y gestionaron diversos eventos a futuro en beneficio de la Comisión.

#### Conclusiones Después de Haber Realizado la Comisión

El trabajo en coordinación brinda certeza jurídica y servicios de calidad para los deportistas.

Declaro bajo protesta de decir verdad que los datos asentados en este informe son verdaderos y que cumplen con lo establecido en los lineamientos para regular el otorgamiento de viaticos y pasajes en la administración pública central y paraestatal del Estado de Quintana Roo.

Firma del Comisionado

Nombre: Ga

Gabriela Anahi Basilio Saldivar

Puesto: Directora Juridica

Comisión para la Juventud del Deporte de Quintana Roo Calzada Veracruz No. 59 Col. Barrio Bravo C.P. 77098 Chetumal, Quintana Roo, México Conmutador: 9838330019 y 9838330020 www.cojudeq.gob.mx



Exclusivo Recursos Financieros

Sello y Firma de Recibido